

2023-07-24 Г.А. Зюганов: «Разрекламированный «контрнаступ» ВСУ провалился»



Ставки вокруг конфликта на Украине неуклонно повышаются. Повторный удар ВСУ по Крымскому мосту де-факто привел к выходу России из зерновой сделки и ракетным ударам по портовой инфраструктуре Одессы. А провал разрекламированного Киевом «контрнаступа» совпал с заявлениями координатора по стратегическим коммуникациям в Совете нацбезопасности США Джона Кирби о том, что американские кассетные боеприпасы доставлены на Украину, и о готовности Вашингтона передать «незалежной» истребители F-16 до конца текущего года.

О том, какие главные моменты определяют на сегодня ситуацию вокруг СВО, и какие выводы необходимо сделать Кремлю для победы, рассуждает Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

- Война против Русского мира, которую объявили ангlosаксы, обострила все противоречия и угрозы — как внешние, так и внутренние, — говорит Геннадий Зюганов.
- Прежде всего, усилилось глобальное противостояние Запада и Востока, что сопровождается крахом проекта глобализации по-американски.

Формирование нового мироустройства подразумевает, конечно, появление полюсов притяжения. Раньше это была Советская страна, сегодня — Китай. Этот процесс будет сопровождаться созданием новых блоков и структур, которые станут альтернативой ангlosаксонскому неоколониализму

Замечу, в этой связи текущий год мы проводили под флагом 100-летия образования СССР, 30-летия возрождения нашей партии, а также тесного взаимодействия КПРФ с Компартией Китая.

Уникальный опыт КНР нашел отражение в работе проведенного недавно Орловского международного финансово-экономического форума, где мы предложили программу вывода России из кризиса. В форуме участвовали крупнейшие ученые, промышленники, предприниматели, весь блок лево-патриотических сил, иностранные гости.

Еще один важный внешний фактор состоит в том, что растет роль БРИКС на международной арене. Уже сегодня страны, входящие в эту организацию, представляют четверть мировой суши и более 42% населения мира, формируют 25% мирового ВВП. Лидером здесь также является Китай.

Очень показательно, что на саммите БРИКС в августе этого года будет рассмотрен вопрос о вступлении в союз Ирана, Аргентины, Саудовской Аравии, Египта, Алжира, Индонезии. Даже Турция рассматривается в качестве кандидата. Так что к саммиту, безусловно, будет приковано внимание всей планеты.

Неслучайно американские и европейские лидеры поехали по странам мира, пытаясь затормозить интеграцию государств, которые стремятся противопоставить американской глобализации свою модель развития.

Так, экс-госсекретарь США Киссинджер, которого считают автором политики сближения Вашингтона и Пекина, недавно посетил Китай. А Брюссель представил проект новой концепции отношений ЕС со странами Латинской Америки и Карибского бассейна. Но, уверен, историческая память народов о войнах, развязанных капиталом, заставит их всерьез задуматься, с кем быть в нынешней ситуации.

Запад продолжает, кроме того, все громче бряцать оружием и раздувать блок НАТО. Уже 31 страна является членом альянса. 4 апреля состоялось девятое по счету расширение блока. В НАТО вступила Финляндия, позабыв о своей истории, о том уникальном курсе, который проводили Паасикиви и Кекконен после Второй мировой войны. Теперь в очереди на вступление Швеция. Видимо, урок, который преподал Петр I под Полтавой, не пошел впрок.

В НАТО изо всех сил рвутся Босния и Герцеговина, и конечно же Украина. Хотя даже у стран, входящих в блок, нет единого видения в отношении будущего развития. На это указывают провальные результаты саммита в Вильнюсе. Единство было продемонстрировано только в одном: вступление Украины в блок преждевременно. Это привело в бешенство Зеленского и его клику. Они вели себя на саммите просто по-хамски.

Тем не менее, все перечисленное толкает мир к новой гонке вооружений. Впереди здесь, как всегда, США. Их военный бюджет в \$870 млрд продолжает расти и уже переваливает за 3,5% американского ВВП. Хочу подчеркнуть: это 39% от общемирового объема военных расходов.

Для сравнения, у России этот показатель в 10 раз меньше. Поэтому для победы нам требуются политическая воля, мобилизация всех ресурсов и интеллектуальных возможностей, сплочение всех политических сил. Последнее — задача исключительной важности, которую «Единая Россия», на мой взгляд, выполняет из рук вон плохо.

«СП»: — Что мы сегодня видим на Украине?

— Широко разрекламированный на весь мир «контраступ» ВСУ провалился, это очевидно. Наша армия дополнительно перемолола еще 30% западной бронетехники,

поставленной с начала года, и ликвидировала треть из подготовленных на Западе украинских бригад.

Кроме того, мы видим смелое решение Кремля по прекращению зерновой сделки. На этом давно настаивали левопатриотические силы. Причиной решения стал, конечно, повторный удар по Крымскому мосту.

Я давно ожидал заявления Минобороны о том, что все суда в акватории Черного моря, следующие в украинские порты, будут рассматриваться как потенциальные перевозчики грузов военного назначения. Думаю, подобное заявление можно было сделать и раньше. Возможно, это бы предотвратило вторую атаку на Крымский мост.

И самое принципиальное: речь сегодня идет не только о поражении ВС РФ портовой инфраструктуры Украины. Нас, настоящих патриотов, устраивает только безоговорочная победа над нацистско-бандеровской сворой.

Сейчас снова поднялась либеральная рать — вылезла из всех щелей и воркует о достижении договоренностей по Украине.

С кем договоренности? На каких условиях? Какие у вас могут быть гарантии, что завтра англосаксы не купят порт в Николаеве, не организуют новую военную базу в Одессе?

500 лет мы пробивались к теплым морям! У нас на Балтике осталось две форточки — Кронштадт и Калининград. И на Черном море, если не добиться победы, останутся две форточки — Севастополь и Новороссийск. Остальное побережье будет охвачено странами-членами НАТО.

Это недопустимо! Мы просто утратим безопасность и независимость на многие годы вперед! Поэтому задача, которую поставил президент — денацификация и демилитаризация Украины — должна быть полностью выполнена. Это необходимое условие исторического выживания нашей страны!

«СП»: — В этой связи возникает острый вопрос о финансово-экономическом курсе. Что вы об этом думаете?

— Любая война требует решения трех проблем. Это максимальная мобилизация ресурсов, сплочение общества и освоение новейших технологий для создания оружия победы.

Но у нас финансово-экономический курс, который проводился со времен Ельцина и Гайдара, за последний год фактически не изменился. Власти вздули ставку рефинансирования, и в результате без денег остались практически все производственные отрасли. В бюджете традиционно урезаны статьи по образованию и здравоохранению.

Да, с 1 января 2024 года МРОТ увеличат на 18,5% - до 19 242 рублей в месяц. Но этого недостаточно. Хотя бы для элементарного выживания доход сегодня должен составлять 32 тысячи в месяц на человека. А чтобы жить хотя бы сносно, он должен достигать минимум 50 тысяч.

Нужен новый, принципиально иной курс. Да, в Госдуме мы рассмотрели почти 200 законопроектов, направленных на борьбу с санкциями и кризисом. Да, премьер Мишустин и правительство выглядят достойно. Но речь идет именно о качественно новом курсе, о новой политике — в том числе в общественной жизни.

Мы настаиваем на том, чтобы высоко поднять красное знамя Победы. В этом году мы отмечаем 80-летие нескольких легендарных сражений Великой Отечественной — прежде всего, Орловско-Курской битвы. Как раз летом 1943 года Красная Армия освободила город Болхов, где учились мои отец и мать, и мою малую родину — деревню Мымрино. В те дни на полях сражений ежедневно гибло до 11 тысяч наших бойцов и командиров. Они отдали свои жизни за освобождение мира от нацистской нечисти.

И сейчас необходимо помнить: мы на Украине решаем ту же задачу. Наши деды решили ее достойно. Мы обязаны последовать их примеру.